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production capacity distilleries and their need for technological re-equipment. Considered raw materials for the 
manufacture o f  bioethanol which includes: rape
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ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ БІОПАЛИВА

Кулик 1.0.
Науковий керівник : Скорук О.П., к.е.н., доцент

Розглянуто вплив інновацій та інвестицій на розвиток біопалива в біопаливному сегменті енергетики
України.

Ключові слова: інновації, інвестиції, біопаливо, біодизель.

Енергетична проблема дедалі гостріше постає перед людством. Вона виникла не 
сьогодні, але вирішувати її потрібно саме зараз. Розвиток сучасних технологій не дозволяє 
позбутися залежності від не відновлюваних джерел енергії, краще, навпаки, сприяє 
планомірному залученню до процесу суспільного виробництва значної частки даних 
ресурсів, що залишилися у розпорядженні людини. Енергетичне питання,як і будь-яка 
складна проблема, не вирішується миттєво, адже для цього потрібно пройти ряд етапів: від 
збору даних, вивчення ситуації та розроблення гіпотез до практичної перевірки отриманих 
результатів та повномасштабного впровадження механізму вирішення проблеми.

Енергоефективність та енергозбереження є ключовими напрямками наукових 
досліджень як на базі науково-дослідницьких інститутів, так і на базі дослідницьких 
лабораторій при крупних підприємствах та корпораціях, що є наслідком свідомого підходу 
до пошуку альтернативи подальшого енергетичного забезпечення об’єктів виробничої та 
невиробничої сфери.

Вирішення енергетичної проблеми полягає у переведенні існуючих технологій на 
альтернативні відновлювані види палива, а також створенні та впровадженні нових 
екологічно безпечних та енергоефективних технологій. У наукових колах ретельно 
розглядаються різні варіанти виготовлення біопалива з урахуванням природних, 
економічних та екологічних аспектів. На нашу думку, актуальним є питання пріоритетності 
виготовлення певних видів біопалива в окремих регіонах та можливості розвитку даної 
галузі в Україні.

Внаслідок непослідовності у проведенні та низької ефективності державної науково- 
технічної та інноваційної політики спостерігається тенденція щодо подальшого відставання 
України у технологічному розвитку від розвинених країн світу. Зменшується кількість
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інноваційно активних підприємств, гальмується розвиток високотехнологічних галузей 
промисловості. Це призволить до зниження рівня конкурентоспроможності національної 
економіки. Результати аналізу економічного зростання країн-лідерів рейтингів 
конкурентоспроможності свідчать про необхідність формування та забезпечення розвитку 
національної інноваційної системи як безальтернативного шляху реалізації системної та 
послідовної державної політики, спрямованої на активізацію інноваційних процесів, 
забезпечення технологічного розвитку та оновлення національної економіки.

Впровадження ринкових принципів господарювання є головною рисою розбудови 
економіки сучасної України, пов’язаною із утвердженням інноваційної моделі розвитку. 
Інноваційна модернізація закладає основи для активізації господарської діяльності 
підприємств та стійкого підвищення ефективності їхнього функціонування. Інноваційний 
шлях реформування є фундаментом і запорукою стабілізації та зростання у вітчизняній 
економіці на користь встановлення цивілізованих ринкових відносин.

Інноваційний процес в Україні має отримати сучасний ринковий напрям -  від 
замовника і споживача до виробника і розробника інновації. Тому інноваційна політика має 
враховувати зазначену зміну в сучасному інноваційному процесі та прискорити її реалізацію 
в Україні. У цьом> руслі має формуватися й інвестиційна політика. Вона повинна 
концентруватись переважно на інвестиційній підтримці розроблення інноваційної продукції 
та послуг, шо відповідають потребам замовників і споживачів. Лише за таких умов буде 
забезпечуватися зростання затребуваності економікою результатів наукової діяльності [1].

Україна має нагальну потребу у фінансуванні відновлюваної енергетики, яка в змозі 
розширити діапазон доступних джерел енергії, зміцнити енергетичну безпеку країни. На 
даний час біопаливо є одним із найбільших за обсягами використання видів НВДЕ в Україні. 
Але, незважаючи на декларацію щодо усвідомлення потреби розширення використання 
НВДЕ з боку різних гілок влади та низки нормативно-законодавчих актів, які стосуються 
розвитку цих джерел, реальних кроків до їх впровадження зроблено досить мало. 
Біоенергетика в Україні має широкий спектр сировинних ресурсів, а також технологічну та 
промислову базу для розвитку промисловості з виробництва біодизелю, біоетаноду, біогазу 
та тепла. Водночас є досить значною і кількість проблем розвитку цього сегменту.

Таким чином, інвестиційно-інноваційна діяльність в біопаливному сегменті 
енергетики країни має свої переваги, але для її ефективності необхідно вирішити низку 
проблем та врахувати можливі побічні негативні моменти, щоб зменшити їх вплив.
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